



Перед судом предстанет бывший бухгалтер муниципального предприятия, обвиняемая в растрате

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего бухгалтера одного из муниципальных унитарных предприятий Барятинского района Калужской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2013 году обвиняемая, используя свое служебное положение по осуществлению полномочий в части распоряжения средствами указанного предприятия, действуя с корыстной целью, осуществила перевод денежных средств с расчетного счета предприятия в сумме более 50 тысяч рублей на расчетный счет министерства природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области и Управления государственного автодорожного надзора по Калужской области в качестве погашения штрафов, назначенных женщине за совершенные ею административные правонарушения в области охраны окружающей среды.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1074620>